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FNOZTEBRNESREREHIE AOBT EANOZT B#K DIP.NS$500 L=300m #23m A KEMER T HEHEAL 47 5A FEFEH
ME=TBHNEKEEFLE ROBTE=T B HPPEP 100 L=635m #Em A KEMER T HEHEAL 48 47 FEFEH
ENO—TEBAKEREKIT-VIVRETSE KOBT E/NA—TB#A HPPEP$75 L=15m #3m A KEHEHTE BEHEEAL 4R 78 FEFE I
BHEFRAMNEKEEFT LIS KENAFEEFRABA SUS$ 250 L=40m e, B KERER TS BAHEEAL 88 78 FEFE A
BHEFEANEKEERT LIS KENAFEEFELHBA SUS$200 L=40m 6, A KERER TS EAFHEEAL 88 78 FEFE A
EH=TEMNEKEEFLE KOBTEE=TB K HPPEP$75 L=60m #5H A KEBRTE REHEAL 8A 1A
TNAETBNEKEEHIE KROBTTNAET Bk HPPEP 75 L=590m #6 A KEBEHRTE HEHEAL 98 58 REHH
EE_TEMANEKEEFLE ROBEEZT B HPPEP 75 L=250m #EmA KEBHRTE REHEAL 9A 1A
BHEFEFMNEKEEFT LS KEMAFREFEZ A DIP. GBX¢$250 L=190m 6 A KEHEZRTE BABHEEAL 9A 9R FEF A
FNOMT BMAEKEER LIS KOBTH/NOET BN HPPEP ¢ 100 L=100m 6 A KERHR TS HATEEAL 4R 98 FEF A
WEF =T BNEKERR IS AOBTEBET =T BN HPPEP ¢ 100 L=460m #om A KEREHRTE ERFEEAML 108 108
SAALERKIBEKAR Y THRERRBEISE KOEGAAE =T BN BkARy TARKER ~1X LARRYE] BERIE BB AN 47 58 FIEF A
AR KIS SERNERISE KOEGAIE =T BN TWHMEE ~1X #an A TARIT=E ERFEEAML 47 47 FEF A
MAREEKIGA V-2 BRELE KENAFHEFHIA A UN—EKE ~1X #Mi2mA BERIE ERFEEAML 48 48 FIEF I
RINEKSHELSE KENAFEEFILR)IHA RCEZEMAE ~1xX #an A TARI=E EAFEEAML 47 47 FIEF A
HILARKEHETLS KENAFELLAFHHE LA RCEZEM@A ~1xX #an A TARI=E ERFEEAL 58 68 FEF A
EHAESEKSHETSE KEMAFREFEEHA RCEZEM@AE ~1X #an A TARI=E ERFEEAL 78 98 FEF A
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